

Credința

Strategia Maresalului Timoscenko în faliment

— Caucazul amenințat —

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele amănunte în legătură cu comunicatul oficial de ieri:

Atingerea pe un front larg a cursului inferior al Donului, la răsărit de Rostov, începe să definească operațiunile comandamentului german, menite să aducă falimentul strategiei maresalului Timoscenko. Operațiunea a reușit, fiind bazată pe experiențele și învățămintele scoase de comandamentul german din lupta de la Harcov din cursul lunei Maiu, când, pentru prima dată în is-

torie războaielor, o armată în ofensivă a fost silită să treacă în defensivă și apoi să se retragă în mod dezastruos.

Dar atingerea cursului inferior al Donului nu are numai o extraordinară importanță militară, ca bază pentru noule operațiuni pregătite cu mult înainte de întâlnirea dintre dnii Roosevelt și Churchill, ci și una de ordi economic și tot atât de importantă pentru operațiunile militare: tăierea liniilor de legătură cu Caucazul, celace aduce după sine

incetarea transporturilor de petrol spre centrul Rusiei Sovietice. Toate liniile de comunicație care serveau pentru scurgerea valurilor de petrol din Caucaz spre centrele industriale și de aprovizionare ale armatei din bazinul Donejului, sunt acum sub control și în stăpânire germană. Petrolul se mai scurge și acum, dar numai prin ghiaburile dinspre nord, dar în cantități absolut insuficiente. Din cauza aceasta — se declară la Berlin — pentru Rusia Sovietică pericolul crește mereu.

De acest lucru își dau seama și cercurile din Londra — după cum anunță din Amsterdam agenția DNB după serviciul britanic de informațiuni. Într-adevăr, îngrijorarea cercurilor britanice față de situația din Rusia Sovietică, crește mereu. Aceasta rezultă din faptul că Londra consideră — după depășirea Rostovului — Caucazul direct amenințat, mai cu seamă că formațiunile aeriene germane au bombardat în câteva rânduri coastele regiunii petrolifere din sudul Rusiei.

Legăturile dintre Caucaz și restul Rusiei vor fi tăiate

STOCKHOLM. (Radior). Agenția Siefanji transmite:

CORRESPONDENTUL DIN LONDRA AL ZIARELOR SUEDEZE SEMNALEAZA CA CERCURILE POLITICE ȘI MILITARE ENGLEZE NU-SI ASCUND TEAMA ÎN FAȚA REZULTATEIOR BATALIEI DELA DON ȘI DECLARA DESCHIS CA DE SAPTAMANA TRECUTA SITUAȚIA RUSIEI SOVIETICE S'A INRAUTATIT MULT.

REDACTORUL MILITAR AL LUI TIMES SUBLINIAZA CU AMARACIUNE CA CELE MAI RODNICE ȘI MAI BOGATE REGIUNI ALE SOVIETELOR VOR CADEA ÎN MAINILE GERMANILOR. ZIARUL CONSTATA CA REGIUNEA FLUVIULUI VOLGA ESTE CEA MAI BOGATA DIN TOATA RUSIA. MINELE ȘI STABILIMENTELE SALE INDUSTRIALE REPREZENTAND O MARE BOGAȚIE.

ZIARUL TERMINA AFIRMAND CA OCUPAREA ACESTEI REGIUNI VA AVEA ECOURI GRAVE ASUPRA APROVIZIONARII CAUCAZULUI, DEOARECE TOATE LEGATURILE ÎNTRE CAUCAZ ȘI CENTRUL RUSIEI VOR FI TAIATE.

Viitoarele 80 zile: cele mai periculoase pentru Anglia

Amsterdam. Agenția DNB transmite:

SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNTA CA ANGLIA ÎN TOT CUPRINSUL ISTORIEI SALE NU S'A GASIT ÎNTR'O PRIMEJDIE MAI MARE CA ACUM. VIITOARELE 80 ZILE, A CONTINUAT MINISTRUL BRITANIC, VOR FI CELE MAI PERICULOASE.

LIPSA DE CARBUNI ÎN ANGLIA

AMSTERDAM. (Radior.) Agenția DNB transmite: După cum anunță serviciul britanic de informațiuni, d. Lloyd George, comisarul guvernului la aprovizionare cu combustibili, a declarat Vineri că volumul extragerilor actuale de cărbuni poate fi considerat ca nesatisfăcător. Dsa a cerut, în consecință, o și mai însemnată scădere a consumului de cărbuni, observând că poate ar fi bine ca să se nu se acorde tătător întreprinderilor calitatea de cărbuni cerută. După cum margarina înlocuește untul, combustibilul ce se va burniza va trebui să mulțumească întreprinderile.

SPANIA ȘI IDEALUL COMUN AL EUROPEI

BERLIN. (Radior.) O notă oficială declară: Discursul generalului Franco, fiind cu prilejul înfiișării „cortezurilor” este subliniat la Berlin mai ales în cele afirmate despre lupta împotriva comunismului. Acest discurs, care în primul rând trebuie să fie privit din punct de vedere al politicii interne a Spaniei, aduce o nouă dovadă de participarea Spaniei la Idealul comun al Europei, are este lupta împotriva bolșevismului.

Bombela Montevideo

Madrid. (Radior). Agenția DNB transmite:
DUPA O ȘTIRE DIN MONTEVIDEO, NECUNOCUȚI KU ARUNCAT BOMBE ȘI PETARDE A-
SUPRA AMBASADEI NORD-AMERICANE DIN MONTEVIDEO.
PENTRU A EVITA ASEMENEA ACTE DE OSTILITATE LA ADRESA STATELOR UNITE,
PREFECTURA POLITIEI A DISPUS MARIREA EFECTIVELOR DE PATRULARE DIN ORAȘ.

Anglia nu-și retrage trupele din Indii

London. (Radior). Agenția Saefani anunță:
SE AFLA CA VICEREGELE INDIEI A RESPINS REZOLUȚIA CONGRESULUI NATIONAL
INDIAN DECLARAND CA EL NURECUNOAȘTE NICI UN FEL DE AUTORITATE ȘI CA MAREA
BRITANIE NU-ȘI VA RETRA TRUPELE SALE DIN INDII.

MICA PUBLICITATE

D EINHIRIAT cameră mobilată cu
întreținere completă la un Domn cu
poziție înaltă. Detalii la portarul
imobilului Piața Avram Iancu 2. 5609

PIERDUT LA OBORUL DE VITE buletinul
și biletul de vite pe numele
Gheorghe Barbu, precum și 100 lei.
Rog găsitorul să le lase la Redacția
ziarului păstrându-și suta de lei. 5610

CAUT UN COLEG de cameră, cu toa-
lă întreținere. Str. Petron 4, ap. 7.
VÂND VANĂ pentru bale și o mașină
de gătit. Piața Luther 3, Restau-
rant. 5612

LĂNGĂ ABATOR de vânzare loc de
casă 250 stânjani pătrați. Coșca, Str.
Dim. Raicu No. 23. 5613

IN ARAD-GAI de vânzare o casă din
cele mai splendide cu ruloari Esslin-
gen, cu local pentru prăvălie și curte
mare. Adresa la ziar. 5614

CAUT deoară refugiată ca vânzătoare
în librăria „Literatură”, Bdul Reg.
Marie 26. 5615

2 CASE cu 4 locuințe, aproape de
gară, fiecare cu venit anual 70.000
lei, prețuri 1.000.000. — O casă, edi-
ficiu modern cu locuință și pentru
personal cu grajduri, autografe și
instalații pentru îngrășarea porcilor
și potrivit pentru orice fabrică.
2.500.000. — O casă mică cu o came-
ră și bucătărie cu grădini mare,
265 st. p. aproape de Spitalul de
copii, lei 500.000. — O casă cu 7 lo-
cuințe, nu departe de centru, cu
shone și locuințe cu bale, venit an-
ual 150.000 lei, cu 2.000.000. — 100
jughere mici în Judoș de închiriat,
bun pentru înșămânțat cu grâu. Co-
merțul Bănăjean, Arad, Str. V. Gol-
diș 5. Telefon 29-35.

DE VANAZRE smoching nou, lână
pură. Str. Șaguna 100, ap. 1. 5592

FIRMA ELITA din str. Meșianu,
No. 5 caută un ucenic român des-
tăințit, cu cel puțin 7 clase prima-
re. 5600

ANGAJAM imediat fată tânără,
inteligentă, cu ceva practică de bi-
rou, de origine etnică română. Of-
erte în scris a se adresa Gh. Făr-
cașiu, fost Elee. 5594

UCENICI se primesc pentru me-
seria de instalator de apă ori tîni-
chigi la firma D. Stoian și Comp.
Str. Meșianu 2. 5573

ROMAN posedă 2 clase secundare,
caut post, posedă și limba germa-
nă. Adresa la ziar. 5582

DOAMNELOR vizitați renumita
prăvălie de remașat ciorapi „Vic-
toria”. Execuțăm ciorapii dv cu
mașina electrică repede, frumos,
ieftin. Cloșca 2. 5597

PIERDUT Buletinul dela Biroul Popu-
lației pe numele Dehelean Iosif, lă-
cătory. Găsitorul e rugat să-l lase la
redacție contra recompensă. 5618

FAMILIE DE DOMNI caută locuință de
2 camere mobilate cu bucătăria și
bale. Chiria până la 6000 lei. Adresa
la ziar. 5619

DE VANZARE casă cu grădini, fru-
moasă, aproape de centru. Adresa
la ziar. 5620

MASINA DE CUSUT, o teighea, și o
ușe cu 2 aripi de vânzare. Alexan-
dru Govra 21. 5621

CALFĂ FRĂNGHIER primește momen-
tan Pantea Valer, Str. Nicolae Bol-
caș 7. 5622

DE INCHIRIAT IMEDIAT: prăvălie în
casă nouă. C. Aurel Vlaicu 24. 5623

CASA NOUA cu 3 locuințe, prăvălie,
70.000 lei venit net, 1.100.000 lei de
vânzare. C. Aurel Vlaicu No. 24.

CAUT femeie de serviciu la 2 per-
soane. Dela 7 la 3 ore Str. Sarmise-
ghetuză 19. 5627

SE CAUTA un lucrător cofetar. Adre-
sa la ziar. 5628

CAUTAM ALERGATOR. „Globul” SAR
Arad, Episcopiei 32. 5629

DE VANZARE UN TRACTOR Han-
omag, 28 Hp, în stare perfectă. Fran-
cisc Hatale, Ghioroc, jud. Arad.

DE VANZARE la „Tempo” casă de
comision, plan scurt (marcă vieneză),
casă de fier, recomiere, came-
re combinate, dormitoare, sufrage-
rii, dulapuri, mese de scris, mașină
de scris, tot felul de mobile mo-
deme și uzate, poze, jaluuri, tablouri.
Mare asortiment în covoare Indige-
ne și orientale. Prețuri eczaționale
Cumpărăm mobile, covore, obiec-
te de argint. „TEMPO” Arad, Bul
Regina Maria 12. (Palatul Fischer)
5624

PIERDUT câine clobănesc, negru, cu
părul tîns. Cine știe ceva despre
el, să anunțe contra recompensă.
Fabrica Juhasz, Str. Abatorului 1.

DAU IN CHIRIE chioșc de bombo-
ne. Adresa: Bdul Ferdinand No. 61.
Bonicău Nicolae. 5625

CUMPAR reșou de gaz cu dobă de
copt cu 2—3 flăcări în stare bună și
fără bidon. Adresa la ziar. 5626

CAUT IN CENTRU o cameră frumos
mobilată. Adresa la ziar. 5631

PERLA BĂILOR BUZIAȘ, Vila Margot
cu 18 camere ultramodern aranjate
asigură vizitatorilor întreținere cu
prețuri moderate. Dăm camere și făr-
că întreținere. Informațiuni Vila Mar-
got Buziaș, sau Arad, telefon 22-72.

PLAPOME confecționăm, facem noul
din vechi începând dela 300 lei. Tot
aci o presă de 10 tone de vânza-
re. Glück, Strada Barjlu 8, lângă
Piața Avram Iancu.

DE INCHIRIAT imediat: locuință cu
două camere în casă nouă la an-
gajet public sau militar. Adresa la
ziar. 5623

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

rulează „perla” cinematografil
Acest film oferă publicului posibilitatea să cunoască dragostea ade-
vărată

cu HANSI KNOTECK, VICTOR STAAL în

„Romantă de iarnă”

Regia lui: Fritz Peter Buch.

AZI ULTIMA ZII La orele 11.30 Matineu cu prețuri de Lei 30, 3, 5, 7, 15,
9.30. Madeline Carroll, Fred Mac Murray „LUNA DE MIERE IN BALI”.
Jurnal nou ONC—UFA de război No. 22.

Grădina „ARO” singura din Arad

Telefon: 24-45.

AZI ULTIMA ZI:

Capitanul de poșta

Programul viitor: BALUL DELA OPERA.

Reprez. zilnic la 3, 5, 7, 30 și 9.30
în grădini

Matineu 11.30—3.

COMUNICAT

ARAD. Administrația generală a
bunurilor expropriate dela evrei, fa-
ce cunoscut:

Se aduce la cunoștința Onor. pu-
blic că în conformitate cu Ord. C.
N. R.-ului numai locuințe goale (li-
bere) se pot solicita din imobilele
intrate în patrimoniul statului. Eva-
cuări până la noul ordin nu se
efectuează.

HYMEN

ARAD. Ieri după amiază a avut
loc cununia religioasă a d-soarei Di-
dina Ionescu cu d. profesor R.
Cloată, în biserica catedrală. Nuni
fînd cine și d. profesor, Al. Con-
stantinescu, inspector școlar în Min.
Educației Naționale. Serviciul reli-
gios a fost oficiat de părintele Pe-
tre Bogdan. La actul cununiei au
asistat colegii, colegele tinerilor că-
sătoriji și un public numeros, care
au prezentat felicitând noul perechi.
La finea serviciului religios părinte-
le P. Bogdan a rostit o frumoasă cu-
vîntare, urînd mulți ani fericire ce-
lor căsătoriji.

SE FURA FLORILE ȘI CRUCILE DIN CIMITIRE

ARAD. Ni se semnează că de un
timp încoace persoane, care încă
n'au putut fi identificate, se îndeli-
nicesc cu furtul florilor și a crucilor
din cimitirile locale. Atragem aten-
țiunea organelor în drept asupra a-
cestui fapt condamnabil, mai ales
că nu pentru prima oară se întîmplă
asemenea crime.

SPORT

F. C. SIMERIA—CRISANA CFR

ARAD. Azi, Duminică, după amiază
pe aerna Gierla se vor desfășura ur-
mătoarele matchuri:

F. C. Simeria oldboys—Crisana
CFR oldboys și

F. C. Simeria—Crisana CFR în
match amical.

Începutul matchului de deschide-
re la orele 4 jumătate, iar a matchu-
lui principal, la orele 6 și un sfert.

„Donovan nu este primit în Franța”

MADRID. (Radior). Agenția DNB comunică:

„DONOVAN NU ESTE PRIMIT ÎN FRANȚA”, ASTFEL ESTE ÎNȚITULAT UN ARTICOL DIN HEBDOMADARUL „MUNDO”, DESPRE COLABORATORUL DLUI ROOSEVELT, CARE DE LA LISABONA CERUSE GUVERNULUI DIN VICHY VIZA DE A VENI ÎN FRANȚA.

„MUNDO” SCRIE CA D. LAVAL A RESPINS ACEASTA CERERE FACAND OBSERVAȚIUNEA CA DONOVAN NU CALATOREȘTE NICI CA UN NOU AMBASADOR AL STATELOR UNITE ȘI NICI ÎN VREO MISIUNE DIPLOMATICA OARECARE. HEBDOMADARUL FACE APOI ALUZII LA PURȚAREA SUSPECTA AȘA ZISULUI COLONEL DONOVAN ÎN BALCANI UNDE DIN ORDINUL DLUI ROOSEVELT FACUSE ÎNTRIGI ÎN CONTRA TRUPELOR AXEI ÎMPINGAND ÎN RAZBOIU JUGOSLAVA.

NUMIREA COLONELULUI DONOVAN CA ȘEF AL SPIONAJULUI CARACTERIZEAZA CEL MAI BINE CE FEL DE ACȚIUNE VOIA SA ÎNTREPRINDA EL ÎN FRANȚA. ERA DECI FOARTE NATURAL CA FRANȚA SA ÎNTERZICA ÎNTRAREA PE TERITORUL EI UNUI ASEMENEA POLITICIAN.

Parasutisti în apropierea reședinței dlui Roosevelt?

BUENOS AIRES. (Radior). Agenția Stefani anunță:

SE AFLA DIN WASHINGTON CA POLIȚIA ARMATA ȘI MILITIA FEDERALA CUTUREERA ÎMPREJURIMILE HYDE-PARKULUI, REȘEDINȚA DLUI ROOSEVELT, PENTRU A PRINDE ȘASE PARASUTISTI A CAROR COBORIRE DIN AVION A FOST ANUNȚATA PRIN RADIO DE CĂTRE POLITIF. CIRCULAȚIA PE ȘOSELE ESTE ÎNTRERUPTA, IAR TOȚI SUSPECTII SUNT ARESTAȚI.

FORUM

telefon 20-10.

rulează și vara filme marl.

AZI!

șurare palpitantă va jine încordată atenția spectatorilor

Viata la răspântie

cu LIL DAGOVER, WILLY FRITSCH, MARIA VON TASNADY

Afară din program Jurnalul Nr. 22. cu luptele dela Sevastopol.

Singura sală bine aerisită și răcoroasă

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală lei 30.

O dramă senzațională, a cărei desfășurare

șurare palpitantă va jine încordată atenția spectatorilor

bru, iar anexele se vor timbra legal.

Nedeclararea în termen bunurilor, drepturilor sau intereselor supușilor Statelor cu care România se găsește în războiu, de către persoanele obligate prin lege, la facearea acestor declarații, se pedepsește cu închisoare corecțională dela un an la trei ani și amendă dela 1000 lei la 500.000 lei.

Instanța va pronunța și interdicția de 1 an la 3 ani.

Instanța va pronunța și confiscarea bunului nedeclarat în folosul Centrului Național de Românilizare.

Având în vedere motivele de interes vital, care au determinat legisferarea declarării și administrării bunurilor aparținând supușilor unor țări cu care România se găsește în stare de războiu, atât autoritățile, cât și publicul este rugat să colaboreze la această operațiune de mare răspundere față de patrimoniul public și cel național, dând tot concursul în strânsă colaborare cu organele de execuție, ca legea să poată fi aplicată prompt în toate cazurile și fără întârziere. (No. 21.710—1942.)

PENTRU ELEVELE LICEULUI

GHIBA BIRTA

ARAD. Direcțiunea liceului Ghiba Birta face cunoscut: Toate elevele liceului Ghiba Birta aflătoare în oraș sunt obligate să se prezinte la școala Marji, 21 Iulie ora 16 (4 ore după masă).

Elevele au drept la vacanță de 30 zile; în restul timpului să fie la dispoziția școlii.

SINDICATUL RESTAURATORILOR

atrage atențiunea membrilor săi, că registrele lor să fie regulat conduse, fiindcă după 20 Iulie se va începe controlarea lor. Conducerea registrelor e obligatorie dela data de 1. Aprilie, și anume: cei cari au baza împozabilă sub lei 100.000, vor conduce „Registru Special”, cei cari au baza împozabilă peste lei 100.000 vor conduce „Casa Jurnal” și „Inventar”.

CONDUCEREA

LISTA DE ADRESE A POSTULUI DE RADIO MOSCOVA

BERLIN. (Radior.) Din Isvor competent se află că postul de radio Moscova încearcă să dea în emisiunile sale numele prizonierilor germani și a familiilor lor. Cea mai mare parte a acestor date sunt atât de vagi încât nici nu merită a fi examinate.

Când datele par mai exacte și sunt examinate se vede imediat că numele și adresele sunt cu totul scălciate și schimbate ca dealtminteri cea mai mare parte a emisiunilor postului de radio Moscova.

Bunăoară, cercetându-se de către oficialități sovietice Naume Wanda Sikuterski a unui prizonier soldat german, căzut în captivitate la 17 Iulie și care se ține se pretindea de către postul de radio Moscova că locuiește la Potsdam, s'a văzut că nu există și nici nu a existat vreodată la Potsdam vreo femeie cu acest nume. Lista de adrese dela Potsdam, care se află la dispoziția postului de radio Moscova, pare să fie foarte veche.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Cinema Corso, Arad Telefon 23-64

CONTINUAREA MARELUI SUCCES!

Imblânzitori fără voie

cu renumiții comici THEO LINGEN, HANS MOSER, HEINZ RÜHMANN.

Repr. la 3, 5, 7.30 și 9.30

Jurnal nou.

Matineu la orele 11.30.

Declaraarea bunurilor apartinătoare supușilor cu cari România e în războiu

ARAD. Serviciul contencios al Prefecturii Județului Arad, face cunoscut:

Având în vedere Legea Nr. 498 publicată în Mon. Of. Nr. 152 din 3 Iulie a. c. privitoare la reglul bunurilor supușilor Statelor cu care România se găsește în stare de războiu, — se pune în vedere celor interesați următoarele:

În termen de 30 zile libere dela publicarea legii toți supușii Statelor cu care România se găsește în stare de războiu și care au bunuri, drepturi sau interese pe teritoriul Statului Român, sunt obligați a face declarațiune în care să arate bunurile mobile sau imobile, creanțe, acțiuni sau titluri, de credit, obligațiuni de orice fel, sau alte valori

mobile pe care ei-ar poseda.

Obligațiunea de a face aceste declarațiuni este impusă oricărei persoane care domiciliază sau are numai reședință în România, precum și oricărei societăți stabilite în țară oricare ar fi naționalitatea ei.

Declarațiunile se vor depune în-lăuntru termenului de mai sus la Prefectura Județului, Contencios (parter camera 25) în două exemplare, din care unul va fi vizat și predat declarantului. Declarațiunile vor cuprinde numele, pronumele, adresa și naționalitatea declarantului și a supușului țării cu care România se găsește în stare de războiu, precum și arătarea detaliată a bunului, dreptului sau interesului ce se declară.

Declarațiunile sînt scrise de îm-

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIIV”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucatărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau curte, curte pentru lemne, curte pentru pășiri, hamba, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, aruncați o sumă și oterți conținând condițiunile speciale ale tarifului XXXV P.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vîrămintă lunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se adătează asiguratului și mai înainte de termen prin tragerea în serj lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu sumele peștelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV P. R. C. se poate asigura orice capital, mai mare sau mai mic, fiind de 500 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra la acest tariful numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA Nr. 18, ETAJ II.

U l t i m a o r ă

Trupe japoneze la granița Sovietetelor

TOKIO. Agenția DNB ocupându-se de situația dintre Rusia Sovietică și Japonia, scrie următoarele:

Este încontestabil că azi, între Japonia și Uniunea Sovietică este pace. Dar Japonia, așezată în imediata apropiere a Rusiei Sovietice, vede

cum vasele americane încărcate cu armament vin mereu spre Rusia. Nimeni nu poate ști dacă acest armament este destinat întăririi frontului european al bolșevicilor, a frontului din Caucaz sau dacă nu sunt depozitate la Vladivostok. De acela, Ja-

ponia, pentru a preîntâmpina orice surpriză, a concentrat mai multe unități la frontiera sovietică. O bună politică e acela care prevede, își încheie agenția DNB considerațiile asupra acestei probleme.

Hindușii nu contribuie la cheltuelile de războiu ale Angliei

LISABONA. (Rador.) Agenția Stefani anunță:

UNUL DIN MOTIVELE DE NEINTELEGERE DINTRE ENGLEZI ȘI HINDUSI ESTE CEL AL CHELTUELILOR PENTRU APARAREA ȚĂRII.

CONGRESUL NU A VOIT SA ACCEPTE ENORMA CIFRA A ACESTOR CHELTUELI STABILITE DE GUVERNUL BRITANIC. MINISTRUL DE FINANȚE ENGLEZ DIN GUVERNUL INDIAN D. BAISMAN A PLECAT LA LONDRA ÎNSOTIT DE CATRE CONSILIERUL SAU ECONOMIC ÎN SCOP DE A INCERCA SA REZOLVE DIFERENDUL.

366 vase scufundate de japonezi

TOKIO. (Rador.) Agenția Stefani transmite:

Comunicatul oficial japonez anunță că submarine japoneze au scufundat 25 vase însumând un total de 200.000 tone dela 1 Iunie până la 1 Iulie în Oceanul Indian oc-

dental și în apele sud-africane. De la începutul războiului și până la 10 Iulie forțele aeriene japoneze au scufundat 194 vase cu un total de 289.000 tone. Submarinele au scufundat 99 vase cu un total de

724.000 tone. Unitățile de suprafață au scufundat 73 vase cu un total de 328.000 tone. În total, forțele japoneze au scufundat 366 vase inamice, cu un total de 1.935.000 tone.

23 avioane bolșevice doborâte și 111 tancuri distruse

BERLIN. Agenția DNB transmite: Într-un punct al sectorului de sud al frontului de răsărit, formațiuni blindate germane și aliate, au lărgit un cap de pod și au trecut imediat la atac, îngrămădind, în apropierea unui alt cap de pod, trupele bolșe-

vice ce se retrăgeau. Intervenind formațiuni aeriene, trupele bolșevice au fost violent bombardate. O pădure din apropiere de Vorosilovgrad a fost curățită de rămășițele sovietice. Într-un alt punct al frontului sudic, sovieticii au încercat a-

tacuri masive, însoțite de avioane. Forțele blindate germane, secundate de aviația de vânătoare germană, au respins atacurile, nimicind 111 care de luptă și boborind 23 avioane sovietice.

Ziua aviației

Mare meeting aviatic la Ceala

ARAD. În urma dispozițiilor Subsecretariatului de stat al aerului, va avea loc Luni, 20 Iulie — ziua de Sf. Ilie, patronul aviației — orele 10 înainte de amiază, pe aerodromul din Arad-Ceala, un PARASTAS pentru pomenirea eroilor aviatori, căzuți în războiul sfânt.

Parastasul se va oficia în prezen-

ța autorităților militare și civile.

Tot mâine, Luni, la orele 17 va avea loc pe aerodromul local un mare meeting de aviație, la care vor participa avioane de acrobație, planoare, precum și un avion LARES, care va sta la dispoziția publicului pentru sboruri de agrement. Acest unic eveniment aviatic va fi

organizat de către comandamentul aeroportului, precum și de către conducătorii școlii de sbor fără motor CFR din orașul nostru. Pentru transportul publicului la marele meeting aviatic de pe aeroportul Ceala autoritățile vor pune la dispoziție camioane, autobuze, precum și alte mijloace de transport.

Consiliu de stat la Vichy

VICHY. Agenția Havas-Ofi anunță: Sâmbătă seara la orele 7 jumătate s'a întrunit un consiliu de stat sub

prezidenția mareșalului Petain. D. Pierre Laval, primul ministru al Franței a făcut un expozeu asupra situa-

ției politice interne și externe. Au participat toți membrii cabinetului.

RETRAGEREA DIN CIRCULAȚIE A MONETELOR METALICE DE 250 LEI

Înlocuirea lor se va face cu monete a 200 lei

Decretul lege pentru retragerea din circulație a monetelor de 250 lei și baterea unei monete de argint de 200 lei a apărut în Monitorul Oficial de ieri:

Începând cu data de 15 Iulie 1942, se retrag din circulație monetele metalice de 250 lei cu efigia M. S. Regelui Mihai I. și se înlocuiesc cu monete noi de 200 lei, având caracteristicile de mai jos.

Preschimbarea monetelor vechi de 250 lei de argint, se face de către Administrațiile financiare și percepții, primindu-se în plată de impozite sau dând schimb alte monete sau bancnote, precum și de sucursalele și agențiile Băncii Naționale a României.

Moneta veche de 250 lei argint, va avea putere circulatorie până la data de 30 Septembrie 1942. După această dată, ele vor fi primite numai în plată de impozite până la data de 31 Decembrie 1942, când încetează de a mai avea putere circulatorie.

Se autorizează Ministerul de Finanțe să bată și să pună în circulație monete de argint de 200 lei, în număr de 30.000.000 bucăți în valoare de 6.000.000.000 lei.

Punerea în circulație se va face cu începere dela data de 1 Iulie 1942, de către Administrațiile financiare din Ministerul de Finanțe, precum și de către sucursalele Băncii Naționale a României.

IMPORTANTA VOROSILOVGRADULUI

BERLIN. Agenția DNB transmite: Ocuparea Vorosilovgradului este importantă prin faptul că a dat posibilitate forțelor germane să pornească atacuri noi.

MII DE ARESTARI ÎN USA

LISABONA. (Rador.) Agenția Stefani transmite știrea că New-York Times anunță faptul că poliția federală din 29 state ale confederației s'a operat Vineri perchezitiile la domiciliile a mil de persoane, cari sunt considerate ca partizani ai Axei. La Newyork s'a făcut și mai multe arestări.

CASA DE VANZARE: În centru cu 17 locuințe 4 milioane 500 mil lei; cu 12 locuințe 2 milioane 600 mil, cu 7 locuințe 1 milion 600 mil lei; cu 3 camere, baie, în Piața Catedralei cu 1x3, 2x2 camere 700.000 lei; 2 camere și baie vii 800 mil lei; cu 2 camere, baie 500.000 lei; cu 3x1 camere 300 mil. Agentura Nicolovicu Arad, Piața Avram Iancu 21. 5238

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Re-mani din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. El 31 — 1948

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad

Abonamente pentru provincia: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente tele încep la 1 și 15 ale fiecărui luni